

## Масленичные забавы

Очередное занятие клуба «Эдельвейс» при отделении психолого-педагогической помощи семье и детям МУ «Комплексного центра социального обслуживания населения» было посвящено Масленице.

*Масленица — это озорное и весёлое прощание с зимой и встреча весны, несущей оживление в природе и солнечное тепло. Люди испокон веков воспринимали весну как начало новой жизни и почитали Солнце, дающее жизнь и силы всему живому. В честь солнца сначала пекли пресные лепёшки, а когда научились готовить заквасное тесто, стали печь блины. Обряд связан с проводами зимы и встречей весны. После крещения Руси Масленица празднуется в последнюю неделю перед Великим постом, за семь недель до Пасхи.*



В этом году масленичная неделя проходила с 11 по 17 марта. В пятницу, 15 марта, сотрудники отделения совместно с работниками клуба пос. Магнитострой провели «Масленичные забавы». Для ребят, занимающихся в клубе, было показано театрализованное представление «Иван Царевич и Великан». Затем ребята перетягивали канат, устроили бег в мешках, сражались с Великаном. И, конечно же, каждый полакомился блинами – традиционным масленичным угощением.

Ирина Малиновская, соц.педагог МУ «КЦСОН»